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Vážený Partnere,

jak všichni víme, situace ohledně COVID-19 se neustále rapidně vyvíjí.
Společnost Alliance Laundry Systems s hrdostí sehrává svou důležitou roli v boji s touto pandemií. Z důvodu ochromení mnoha světových ekonomik jsme se rozhodli, že bude nezbytná dvoutýdenní výrobní pauza v období 4. – 19. duben, a to pro naše výrobní závody v USA a v České republice (ten se znovuotevře 22. dubna).
[bookmark: _GoBack]Tato pauza nám dá možnost ochránit zdraví a bezpečnost členů našeho týmu, a umožní nám upevnit jakékoliv slabiny v dodavatelském řetězci. Naše výrobní závody v Thajsku a Číně budou pokračovat v běžném provozním režimu. Budeme rovněž pokračovat v dodávkách dílů a služeb nezbytných pro udržení našich zařízení v provozu.

Tyto časy jsou nám všem výzvou, ale jsem si jist, že společnou prací můžeme tuto bitvu vyhrát a vyjít z ní posíleni. Budeme pokračovat ve sledování požadavků našich zákazníků a podpoříme je ve všech ohledech nezbytných pro boj s touto pandemií. Po ukončení této pauzy budeme potřebovat vaši přetrvávající podporu k uspokojení všech potřeb našich zákazníků. Vaše partnerství bude klíčem k tomu, abychom byli schopni dodávat základní produkt pro boj s COVID-19 a udržet svět v čistotě.



S pozdravem,


Gary Luckow

Gary Luckow
Chief Value Enhancement Officer
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