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Důvodová zpráva
Rozšíření areálu městského koupaliště Příbor

Prostor areálu městského koupaliště je dlouho diskutovaným tématem nejen ve vedení města, ale taktéž mezi místními občany, kteří jej v letních měsících navštěvují. Bodem k rozmluvě je využití koupaliště, jeho náplň či návštěvnost nebo parkovací kapacity v blízkém okolí. Tento materiál se snaží všechny tyto podstatné aspekty zachytit a řešit je úpravou dispozice v rámci prostoru. 
Areál městského koupaliště je intenzivně řešen poslední dva roky. Prvním krokem vedoucí ke změně prostorového řešení byl odkup pozemků na jižní straně uzavřeného areálu (k. ú. Příbor, p. č. 2207-2212), které se tak dostaly do vlastnictví města Příbor. 
Současný stav areálu městského koupaliště je popsán v příloze č. 1 na str. 9 tohoto materiálu.
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(Mapa aktuálního stavu využití ploch v areálu koupaliště, znatelné jsou přístupové trasy.)

Druhým důležitým krokem byly konzultace se zástupci odborných firem (Centroprojekt Zlín, Code Pardubice, Bazenservis Týniště n. O. a Akvahelp Metal Třinec), zaměřených na projektování bazénů a jejich soustav. Firmy sepsaly svůj náhled na daný prostor a poskytly nové podněty k řešení prostoru, kde důležitým bodem jsou jejich postřehy a zkušenosti v problematice po řadu let. 
Konzultace probíhaly za přítomnosti provozovatele koupaliště R. Korčáka, který firmám poskytl veškeré informace týkající se provozu koupaliště, využití, četnosti návštěv či chování spotřebitelů.

Body k dalšímu rozpracování v projektové dokumentaci, dle oborných firem:
- vytvoření nové parkovací plochy na vykoupených pozemcích, nutností je vyčlenit prostor pro jednostopá motorová vozidla;  parkování jízdních kol bude zajištěno v areálu koupaliště v blízkosti vstupu 

- jednosměrný provoz na parkovišti

- ponechání zelené vizuální a hlukové clony mezi parkovištěm a areálem koupaliště (využití stávajících vzrostlých dřevin a návrh nové výsadby, která podpoří zelenou linii)

- umístění hlavního vstupu do areálu z jižní strany od nového parkoviště

- zrušení nebo řádná obnova beachvolejbalového hřiště, vytvoření drenáže a návozu zeminy, které dopomohou řešení aktuální problematiky stagnace vody v těchto místech

- provedení jemných terénních úprav v areálu a srovnání terénu

- přemístění chatek do prostoru stávající zpevněné plochy pro parkování, která se stane součástí areálu

- umístění nových vodních atrakcí severně a západně od hlavního bazénu

- usměrnění ´zahrádek´ a sezení v prostoru

V minulém roce proběhlo několik jednání ohledně ploch areálu koupaliště nejen s odbornými firmami, provozovatelem, ale taktéž se zástupci OBNF (správce koupaliště), OISM (dopravní infrastruktura, inženýrské sítě), zástupci Městské policie (bezpečnost dopravy, parkování), ORM (městská zeleň, rozvoj města) a vedením města. Na tomto základě vyplynuly další omezení či připomínky, které byly zapracovány. Materiál byl představen na Radě a Zastupitelstvu města Příbor. 
Usnesení z jednání Rady města ze dne 26. 9. 2017:

64/22
Koupaliště – rozšíření areálu a zadání projektové dokumentace pro zpracování

64/22/1  Vzala na vědomí výstupy z konzultací s externími projektanty záměru rozšíření areálu městského koupaliště. 
Usnesení z jednání Zastupitelstva města ze dne 2. 11. 2017:

25/08/03
Koupaliště – rozšíření areálu a zadání pro zpracování projektové dokumentace 

25/08/03/1
Vzalo na vědomí výstupy z konzultací s externími projektanty záměru rozšíření areálu městského koupaliště.

Jelikož na zasedání zastupitelstva města, konaného dne 2. 11. 2017, zaznělo několik nejasností v souvislosti s členěním ploch a funkčním uspořádáním, byl záměr znovu projednán v samostatném jednání se zohledněním všech jmenovaných aspektů.
Poslední jednání se uskutečnilo dne 29. 1. 2018, kde po zhodnocení všech možných variant uspořádání prostoru, s hlavním zohledněním umístění pobytových ploch, dopravní situace a přehlednosti celého území, byla vybrána varianta, která nejvíce reflektovala potřeby jednotlivých skupin uživatelů. V převážné většině se shoduje s uspořádáním ploch navrženými odbornými firmami. 
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(Schematické vyobrazení funkčních ploch.)
Ve výsledku vznikne jednotný uzavřený prostor obdélníkovitého tvaru, který bude celý věnován právě návštěvníkům, jejich aktivnímu i pasivnímu odpočinku. Dopravní vozidla tak budou vymístěny na jižní stranu areálu, kde bude lepší dostupnost a systematika parkování. 
V areálu městského koupaliště najdeme rozsáhlé plochy pro slunění a pobyt, které jsou situovány jižně a západně. Tato poloha byla vymezena právě k tomuto účelu, jelikož zde najdeme jak celodenně osluněné místa, tak prostor s přistíněním korun stromů, které jsou dnes čím dál častěji využívána. 

Severozápadně je ponecháno místo pro případné vytváření nových menších vodních prvků, kdy tento prostor je výhodný právě pro tuto funkci z důvodu celodenního oslunění. 

Hřiště pro beachvolejbal je ponecháno na svém původním umístění, taktéž z důvodu oslunění plochy a její následné údržby. Ponechání beachvolejbalového hřiště je stále diskutovaným tématem, kdy je nutné do budoucna zjistit zájem o využívání plochy a následně podpořit případnou myšlenku jeho obnovy. Aktuální hřiště nemá parametry klasického beachvolejbalového hřiště, jak metrické, tak materiálové. Muselo by se tedy dojít k celkové rekonstrukci plochy.  

Ze západní strany areálu byly vymístěny ubytovací kapacity, které našly umístění ve východním cípu areálu (stávající parkovací plocha). Tímto krokem dojde k lepší dostupnosti chatek pro návštěvníky a situování do klidnějšího pobytového místa (dojde tak díky přemístění dopravy pouze do jižní části areálu). Výhodou je i bližší vzdálenost k budově zázemí koupaliště. Aktuálně je smluveno, že stávající chatky budou ještě nějaký čas ponechány na svém místě, na dožití a prostor stávajícího parkovacího stání bude vyčištěn a zatravněn, kdy bude možnost ho využívat prozatím pro camping.
Vstupní část bude přemístěna z jihu areálu. Dosaženo tak bude lepší přehlednosti v celém území. Prodejci vstupného budou mít přehled nejen o dění v areálu (na pobytové ploše či v místě ubytovacích kapacit), ale také na odstavné ploše pro automobily a jednostopá vozidla. Výhodné je i situování parkingu pro kola, které je přidruženo k vstupní bráně a již je součástí uzavřeného areálu, tudíž návštěvník bude mít lepší přehlednost o svém kole. (Pozn.: V případě vytvoření větší kapacity parkingu pro kola může dojít k navýšení zájmu o tento dopravní prostředek právě pro dopravu na koupaliště pro místní obyvatele.)
Důvodem, proč je jako parkoviště navržené místo jižně od areálu, je prostorová vyčleněnost od ostatního areálu. Tedy linie stromů, která zde roste, je tak silnou bariérou, že by bylo velmi obtížné situovat další pobytovou plochu v těchto místech. Navíc zde bude jednodušší dostupnost automobilovou dopravou, kdy motoristé nebudou muset překonávat nepřehlednou stávající křižovatku na konci ul. L. Janáčka. Jižně situovaná odstavná plocha pro vozidla je koncipována jako plocha pro občasné stání vozidel (naplnění kapacity cca 35 dní v roce). I z tohoto důvodu je zamýšlena se zpevněným, ale značně propustným povrchem. V odstavné ploše bude vymezeno několik míst pro výsadbu stromů, které později díky růstu korun vytvoří příznivé přistínění. (Více o technologii založení a materiálovém využití pro odstavnou plochu níže – viz kapitola ETAPA I. – prostorové a dopravní uspořádání, technologie zpracování, materiálové využití – str. 6 tohoto materiálu). 
Zadání a zpracování projektové dokumentace
Areál koupaliště bude uceleným uzavřeným areálem a nová parkovací plocha je řešena vnějškově (odděleně od areálu koupaliště). Tato skutečnost umožňuje zadat zpracování projektové dokumentace tak, že plochy mohou být řešeny odděleně, kdy parkovací plochu navrhne dopravní inženýr a areál koupaliště vyřeší odborná firma zaměřující se na problematiku koupališť a vodních prvků. Plochy tak mohou být řešeny nezávazně na sobě (souběžně nebo v různých časových intervalech), samozřejmě ve shodě a koordinaci s vymezením vstupu do areálu ze strany nového parkovacího stání. 

ETAPA I.

Dokumentace pro parkoviště bude provedena ve sloučeném řízení DÚR+DSP (společné povolení dokumentace pro územní rozhodnutí a dokumentace pro stavební povolení), v případně nutnosti DPS (dokumentace pro provedení stavby).
Odstavná plocha pro automobily musí být řešena jako první etapa, kdy po vytvoření tohoto místa bude eliminováno nežádoucí parkování vozidel na nepovolených plochách (městských i soukromých) a taky se uvolní některé prostorové kapacity v reálu koupaliště.
ETAPA II.

Projektová dokumentace pro areál koupaliště bude provedena ve sloučeném řízení DÚR+DSP (společné povolení dokumentace pro územní rozhodnutí a dokumentace pro stavební povolení) a posléze DPS (dokumentace pro provedení stavby). 
Systematika výběru dodavatele projektové dokumentace – ETAPA I., ETAPA II.
Veřejná zakázka na odstavnou plochu (ETAPA I.) bude vyhlášena s kritériem nejnižší nabídkové ceny, u veřejné zakázky na vlastní areál koupaliště (ETAPA II.) by pak byl osloven adresně okruh cca 5 odborných zpracovatelů (pro zajištění ověřené odbornosti, kvality a zkušenosti) a z nich pak výběr dle nejnižší nabídkové ceny.

Popis ETAPY I.
ETAPA I. – prostorové a dopravní uspořádání, technologie zpracování, materiálové využití 
Prostorové a dopravní uspořádání celého areálu bylo několikrát konzultováno s vedením města, provozovatelem, odbornými firmami či policií. V rámci jednání byly probrány všechny možné variantní řešení ohledně dopravní spojitosti a pěších tahů v území. Výslednou podobou je umístění odstavné plochy pro automobily a jednostopá vozidla v jižní části koupaliště s návazností na nový vstup do areálu.
Navržený stav byl nezávisle konzultován s dopravními inženýry, kteří vyhodnotili vybranou variantu a využité technologie jako nejlepší možné vzhledem k aktuální dopravní situaci v území a doplnili záměr o několik postřehů pro zlepšení dopravních vztahů v území (výhybná místa). 
Odstavná plocha pro automobily je koncipována jako občasná (využití plné kapacity cca 35 dní v roce). Díky tomu můžeme zvolit zpevněný avšak propustný povrch, který bude dobře reflektovat odtokové podmínky v území (stok z okolních polí, zejména v letních měsících). Z pohledu technologického bude povrch tvořen tzv. štěrkovým trávníkem a zatravňovacími dlaždicemi, což zajistí výborný vsak srážkové a odtokové vody. Plocha tak bude vypadat jako zelená se zlepšenými vlastnostmi pro pojezd vozidel. Navíc se zde nevytvoří další tepelný ostrov. Přistínění místa v budoucnu dopomohou stromy, se kterými je v ploše počítáno. 
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(Ukázka povrchu z propustných materiálů - zatravňovací dlažba, štěrkový trávník.)
Z pohledu dopravního uspořádání je odstavná plocha zamýšlena jako jednosměrná se šikmým stáním (450). 

Z kapacitního hlediska můžeme hovořit dle prvních skic o přibližně 70-ti místech pro automobily a 12-ti místech pro jednostopá vozidla. Zachována k průjezdu jsou místa vjezdu pro údržbu areálu a vstupní část do areálu.
Nutno počítat s rozšířením vozovky v některých místech, jako výhybnými místy nebo vytvořením obratiště na konci ul. L. Janáčka.
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(Situační plán odstavné plochy a provozních vztahů - v plné velikosti viz. externí příloha č. 3)

ETAPA I. – výčet finančních nákladů
Předpoklad nákladů na vyhotovení projektové dokumentace k I. etapě nová odstavná plocha pro vozidla, vstupní brána z jižní strany, chodník vedoucí k hlavní budově zázemí koupaliště, nové oplocení jižní a východní strany areálu, sanace stávající parkovací plochy)
Náklady přímo nesouvisející s projekcí etapy I.:

Vynětí pozemků ze ZPF (pozemky stávající rekreační plochy a 
parkoviště stále evidovány v ZPF jako trvalý travní porost)

… 295 000,-

Náklady přímo související s projekcí etapy I.:

Vynětí pozemků ze ZPF (pozemky nově zakoupeny 

k vytvoření odstavné plochy pro vozidla, 

evidovány v ZPF jako orná půda)





… 165 000,-

Předprojektová příprava a projekční činnost:

Pedologický posudek 







… 15 000,-

Geodetické zaměření parkovací plochy a vstupních částí, 

nové vedení chodníku






… 15 000,-


Dendrologický průzkum, sanační zásahy na zelení 

a inventarizace kácené zeleně





… 40 000,-

Zpracování projektové dokumentace 
(DÚR+DSP, včetně inženýrské činnosti)




… 200 000,-

Celkem předprojektová příprava a projekční činnost 


… 270 000,-

Seznam interních příloh:
Příloha č. 1 – Aktuální stav koupaliště (str. 9)
Příloha č. 2 - Shrnutí komentářů z konzultací s odbornými firmami dle tematických celků (str. 10 - 12)
Seznam externích příloh:

Příloha č. 3 - Situační plán odstavné plochy a provozních vztahů (M 1:500)
Příloha č. 1

Aktuální stav koupaliště
Příborské koupaliště se nachází ve východní části města Příbor v blízkosti zástavby rodinných domů. Dále východně již pokračuje volná krajina. Přístupová cesta k městskému koupališti je limitována zástavbou, která je nepravidelně uspořádána, a tím vznikají omezení komunikací. V tomto případě na koupaliště vede jednosměrná cesta přes tuto zástavbu rodinných domů. Parkovací plochy jsou přidružené ke koupališti a momentálně se nacházejí východně, nově byla dokoupena travnatá jižní plocha, ta byla užívána jako neoficiální parkovací stání ve dnech vysoké návštěvnosti koupaliště. 

Celý areál je obdélníkového tvaru, kdy vstupní část je umístěna z východu. U vstupu se nachází dřevostavba pro výběr vstupného (cena celodenního vstupu 40,-). Dále pokračujeme po zpevněném chodníku ze zámkové dlažby (rekonstrukce povrchů byla provedena na jaře roku 2017 a zahrnovala obnovu některých cest a pokládku nového povrchu v okolí bazénu – tzv. kamenný koberec, ten byl lepen na původní podklad).  Chodník vede k budově, kde je vytvořeno zázemí celého koupaliště, najdeme zde šatny, sprchy, prostor pro zdravotníky a občerstvení. V budově se taktéž nachází celá technologie bazénu s čerpadly a filtry. Naproti budovy je umístěno několik menších sezení pro konzumaci nápojů a jídla s návazností na nově přidané herní prvky pro menší děti. Přidána je i dřevostavba pro provozovatele koupaliště, kde je možno se informovat o nejrůznějších akcích pořádaných v okolí. 

Bazénová plocha má rozměry 50 x 22m, kdy nejmenší hloubka je 1,2m a nejvyšší část dosahuje 1,6m, ta je umístěna východně. Dnes je bazén zónován na tři části a to nejvýchodněji je herní zóna s vodními nafukovacími aktrakcemi (Aquazorbing), další je klidná plavecká část a západně položená je aktivní část, kde nejčastěji se nacházejí mladší děti. Kolem vodní plochy je přibližně široká 3m zpevněná plocha, kde jsou umístěny i lavičky, ta dále navazuje na tzv. předbazénky se sprchou. 

Pobytová plocha (koupaliště koncipováno na kapacitu 1 200 - 1 400 lidí) kolem bazénu je formována zejména na severu a jihu. Severně najdeme menší pás, ten navazuje na občerstvení na konci budovy zázemí koupaliště, tento prostor je značně slunný. Jižně je vetší travnatá plocha, kdy významnou roli hraje přistínění stromů. V této části jsou umístěny i lehátka na ležení. Západní strana je plně obsazena dřevěnými chatkami, ty slouží k sezónnímu ubytování. V jihozápadním roku je dnes beach volleyballové hřiště, to není nijak extrémně užíváno a je zvažováno jeho zrušení (10 her ročně). Na tomto místě navíc dochází k stagnaci vody a náplavě z okolních polí při přívalových deštích. 

Z pohledu zeleně je celý prostor koupaliště obehnán pásem stromů, které vytvářejí přistínění. Nejčastěji jde o habry a lípy. V prostoru najdeme i několik větších solitér a to u zahrádek s občerstvení nebo pak skupiny krátkověkých bříz na jižní straně pobytové plochy. Keřové patro se v prostoru nenachází s výjimkou živých plotů v okolí bazénu, ty tvoří jakýsi předěl mezi koupací a pobytovou plochou. 
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(zdroj: www.mapy.cz)

Příloha č. 2
Shrnutí komentářů z konzultací s odbornými firmami dle tematických celků

Dostupnost:

Dopravní dostupnost je zde horší, není možné uvažovat ani o navýšení kapacity cest, vzhledem k tomu, že se nacházíme v rostlé zástavbě. Pro návštěvníky (ne místní) je cesta horší pro orientaci, i když je koupaliště celkem dobře značeno. Nutností je vytvoření lepšího značení a provázanost cestní sítě tak, aby nedocházelo k dopravním komplikacím např. u výjezdu od koupaliště.
Parkování:

Aktuálně slouží dvě parkoviště (i nově dokoupená plocha). Zelená plocha se užívá jen málo a to při větším počtu návštěvníků v letních měsících (několik dní v roce). Záměrem je zredukovat parkovací stání na jeden prostor. V úvahu připadá nová zelená plocha, kde by vzniklo parkovací stání a tím i nový vstup do areálu. Plocha stávajícího parkoviště by tak mohla být opět zahrnuta do areálu a dále využívána např. jako klidová plocha nebo plocha pro nové ubytovací kapacity. 
Prostor koupaliště:

Prostor působí příjemně a otevřeně. Výrazným kladem je zde vzrostlá zeleň, ta vytváří příjemnou atmosféru, polosoukromí a zároveň tolik doceňované přistínění. Naopak živé ploty kolem bazénu jsou nestejnověké a různodruhové, místy mezernaté, je doporučeno jejich odstranění. K odstranění jsou taktéž doporučeny jednotlivé „letní zahrádky“, které vytvářejí roztříštěnost prostoru. Vhodná náhrada by byla jedna větší ucelená plocha pro konzumaci občerstvení s vhodným umístěním. 

Taktéž je potřebné zvážit umístění chatek, které v současnosti zabírají část slunné pobytové plochy. Důležitým bude i srovnání stávajícího terénu. 

Celkový závěr je usměrnění jednotlivých funkčních ploch areálu, jejich návaznost a posloupnost s důrazem na přehlednost území.

Návštěvníci koupaliště přicházejí primárně za koupáním, sluněním, odpočinkem, naproti tomu pohybové aktivity nabízené v areálu nejsou příliš využity.

Bazény:

Jsou v dobrém stavu. U velkého bazénu nemusí docházet ke změně, maximálně může dojít k oživení skluzavkou. Menší bazén (brouzdaliště) je na zvážení, zda ponechat či ne. Brouzdaliště je z dnešního pohledu špatně umístěno (v těsné blízkosti zahrádek) a nemá příliš co nabídnout. 

Možností je také přidat někde v okolí další atraktivní bazény zaměřeny na jednotlivé věkové skupiny, zejména pak mladší děti a dospělé. Bazén pro mladší děti by měl být v blízkosti budovy a zázemí, obohacen o atraktivní prvky a to především vodní střiky. Bazén pro dospělé by naopak měl být umístěn v klidové zóně, kde nebude tak vysoká hlučnost. Navrženy jsou např. perličkové koupele s kapacitou kolem 15 lidí, ty by však měly být vyhřívány (lze provést např. natažení vyhřívacích hadic na střechu budovy apod.). Všechny tyto přidané bazény však budou potřebovat vlastní čerpadlo a filtry, které musejí být mimo budovy zázemí. Je to nejen z hlediska vzdálenosti, ale taky vytvoření nových povrchů v nedávné době (muselo by dojít k výkopovým pracem ve zpevněných plochách), navíc aktuální čerpadla a filtry jsou nastaveny na současný objem bazénů, není tedy možné nic navíc přidružovat.

Většina projektantů se shodla, že není potřeba dodávat velkých vodních prvků s atraktanty a neměl by se tak narušovat charakter místa.
Budova: 

Je v celkem dobrém stavu a dostačuje k provozu koupaliště i na danou kapacitu návštěvníků. Potřebná by byla rekonstrukce opláštění (např. obklad dřevem), v budoucnu taktéž rekonstrukce interiéru.

Kladné stránky:

· Příjemná atmosféra

· Vymezení poloveřejného prostoru pomocí stromů

· Menší koupaliště s osobitým charakterem

· Přistínění

· Dobrá dostupnost do okolí pro ubytované (např. na kole)

Záporné stránky:

· Dostupnost automobilem

· Nepřehlednost v areálu – množství roztříštěných prvků na jenom prostoru

· Malý prostor na uskutečnění všech záměrů (aktivit, umístění atraktantů)

Příležitosti:

· navýšení vodních atraktivních prvků

· usměrnění funkčních ploch 

· optické scelení prostoru (zahrádky, nižší zeleň, poutače)

· vytvoření nové parkovací plochy

· přemístění ubytovacích kapacit v chatkách na jiné klidnější místo

· vytvoření více ploch pro slunění (západní strana)

Hrozby:

· zájem o koupaliště bude upadat vlivem užívání vlastních zahradních bazénů nebo dobré dostupnosti větších aqua center v okolí
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