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MĚSTO PŘÍBOR

Rada města Příbora

U S N E S E N Í 
ze 74. schůze Rady města Příbora konané v mimořádném termínu dne 17. července 2013
VARIANTA USNESENÍ URČENÁ KE ZVEŘEJNĚNÍ

Text usnesení byl upraven v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů  
a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Občané uvedení v § 16 (občané České republiky s trvalým bydlištěm na území obce a fyzické osoby vlastnící na území obce nemovitost) a v § 17 (cizí stání občané, kteří jsou v obci hlášeni k trvalému pobytu, stanoví-li tak mezinárodní smlouva) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, mají právo na neupravený text usnesení, který je k dispozici v kanceláři vedení města, Městský úřad Příbor, Náměstí Sigmunda Freuda 19, Příbor.

74/1
Program schůze RM
74/1/1
Schválila program 74. schůze Rady města Příbora konané v mimořádném termínu.
74/2
Volba člena rady města pověřeného podpisem zápisu rady města

74/2/1
Pověřila podpisem zápisu ze 74. schůze Rady města Příbora člena rady města 
PhDr. Miladu Podolskou.
74/3
Žádost o dočasný nájem bytu na dobu určitou
74/3/1
Rozhodla v souladu s Čl.7 Pravidel pro přidělování bytů ve vlastnictví města Příbora, v platném znění, dočasně pronajmout byt č. 2 o velikosti 1+1 na ul. U Tatry 1487 v Příboře paní Márii Mitačové, <anonymizováno>, a to na dobu určitou od 17. července 2013 do 31. srpna 2014. Ubytování se poskytuje z důvodu nutnosti provedení rekonstrukčních prací na rodinném domě.

74/4
Žádost o finanční dar 
74/4/1
Schválila poskytnutí finančního daru ve výši 2.000,- Kč (z paragrafu 5311 rozpočtu města – prevence kriminality, veřejná finanční podpora), na základě žádosti pana Ondřeje Myšáka (člen SKDG Příbor), <anonymizováno>, na zajištění účasti na Mistrovství Evropy juniorů v minigolfu, které se uskuteční ve dnech 31. 7. - 11. 8. 2013 v portugalském městě Portel.
74/5
Budoucí věcné břemeno a právo provést stavbu na pozemku 
parc. č. 703/4, k.ú. Klokočov u Příbora
74/5/1
Schválila uzavření smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene pro stavbu „Prodloužení vodovodního řadu a vodovodní přípojka“ na pozemku
parc. č. 703/4, k.ú. Klokočov u Příbora, obec Příbor, v předloženém znění, mezi budoucím oprávněným z věcného břemene Ing. Davidem Kostelníkem, <anonymizováno>, a budoucím povinným z věcného břemene městem Příbor, v rozsahu dle zákresu ve výkresu situace, za jednorázovou úhradu ve výši 35 Kč/m2 plus DPH v zákonné výši.
74/5/2
Schválila uzavření smlouvy o právu provést stavbu „Prodloužení vodovodního řadu a vodovodní přípojka“ na pozemku parc. č. 703/4, k. ú. Klokočov u Příbora, obec Příbor, v předloženém znění, mezi stavebníkem Ing. Davidem Kostelníkem, <anonymizováno>, a vlastníkem pozemku městem Příbor.

74/6
Budoucí věcné břemeno na pozemku parc. č. 2775/1, k. ú. Příbor
74/6/1
Schválila uzavření smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene     a o právu stavby pro stavbu distribuční soustavy „Příbor p. č. 2793/4, Sopuchová, NNK“ – zemního kabelového vedení NN na pozemku parc. č. 2755/1, k.ú. a obec Příbor, v předloženém znění, mezi budoucím oprávněným z věcného břemene ČEZ Distribuce a. s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín 4 a budoucím povinným z věcného břemene městem Příbor, v rozsahu dle zákresu ve výkresu situace, za jednorázovou úhradu  ve výši Kč 1000,- plus DPH v zákonné výši.

Zpracoval:
Ing. Arnošt Vaněk

Datum:  
 

17.07.2013
       
Datum: 17.07.2013
      Datum: 17.07.2013
       Ing. Milan Strakoš, v. r. 
Ing. Dana Forišková, Ph.D., v. r.
              starosta  
místostarostka          
MÚ Příbor
Usnesení RM č. 74 ze dne 17. července  2013
Strana 1 (celkem 2)

