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12/07/01/01  Rozhodlo v souladu s doporučením soutěžní poroty o udělení 1. ceny v architektonické soutěži „Lávka přes řeku Lubinu v Příboře“ za zpracování soutěžního návrhu č. 19 autorskému týmu Ing. arch. Marek Blank, Ing. Petr Tej, Ph.D., a Ing. Vítězslav Vacek CSc.
12/07/01/02  Uložilo zahájit jednání s autory návrhu č. 19 o podmínkách zpracování navazujících stupňů projektové dokumentace a na výkon autorského dozoru.
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12/07/01/03 Rozhodlo o udělení 2. ceny v architektonické soutěži „Lávka přes řeku Lubinu v Příboře“ za zpracování soutěžního návrhu č. 12 autorskému týmu Ing. arch. Tomáš Hradečný, Ing. arch. Kamil Měrka, Ing. arch. Tomáš Kozel, Ing. arch. Petra Holubová, Ing. arch. et Ing. František Denk, Ph.D., a Ing. Ondřej Paulát.
12/07/01/04 Rozhodlo o udělení 3. ceny v architektonické soutěži „Lávka přes řeku Lubinu v Příboře“ za zpracování soutěžního návrhu č. 24 autorskému týmu Link projekt s.r.o., zastoupené Ing. Petrem Damkem, a Ing. arch. Michal Palaščák.
12/07/01/05 Rozhodlo o udělení odměny s pochvalou ve výši 6.000,- Kč v architektonické soutěži „Lávka přes řeku Lubinu v Příboře“ za zpracování soutěžního návrhu č. 16 autorskému týmu Ing. arch. Vojtěch Sosna, doc. Ing. arch. Zdeněk Rothbauer, Ing. Jan Seifert a Ing. Pavel Ryjáček, Ph.D.
12/07/01/06 Rozhodlo o udělení odměny ve výši 3.500,- Kč v architektonické soutěži „Lávka přes řeku Lubinu v Příboře“ za zpracování soutěžního návrhu č. 13 autorskému týmu Ing. Jan Blažek, Ing. arch. Tomáš Hanák, MArq. Jan Šrámek a akad. arch. Michal Šrámek.

12/07/01/07  Rozhodlo o udělení odměny ve výši 3.500,- Kč v architektonické soutěži „Lávka přes řeku Lubinu v Příboře“ za zpracování soutěžního návrhu č. 17 autorskému týmu MDS PROJEKT, s.r.o., zastoupené Ing. Janem Bursou, Ing. arch. MgA. Marek Přikryl a Ing. arch. Martin Prokš.
12/07/01/08  Rozhodlo o udělení odměny ve výši 3.500,- Kč v architektonické soutěži „Lávka přes řeku Lubinu v Příboře“ za zpracování soutěžního návrhu č. 21 MgA. Vítu Šimkovi.
12/07/01/09  Rozhodlo o udělení odměny ve výši 3.500,- Kč v architektonické soutěži „Lávka přes řeku Lubinu v Příboře“ za zpracování soutěžního návrhu č. 28 společnosti PROJEKTSTUDIO EUCZ, s.r.o., zastoupené Ing. arch. Ondřejem Klimkem.
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Důvodová zpráva:
Úvodem tohoto materiálu předkládáme stručné shrnutí dosavadního průběhu architektonické soutěže „Lávka přes řeku Lubinu v Příboře“:

Zastupitelstvo města Příbora na svém 3. zasedání dne 29.01.2015 uložilo připravit podmínky architektonické soutěže Lávka přes řeku Lubinu v Příboře – viz usnesení ZM 3/8/3/3.
Vzhledem k tomu, že se jedná o architektonickou soutěž v souladu se soutěžním řádem České komory architektů (dále jen ČKA), byla ČKA kontaktována s žádosti o konzultace při přípravě vypsání architektonické soutěže. ČKA má z vlastních řad vytvořenou pracovní skupinu pro architektonické soutěže a z této skupiny byla městu Příbor (zadavateli architektonické soutěže) přidělena jako konzultantka pro zajištění řádné přípravy architektonické soutěže Ing. arch. Jana Janíková.

Nezbytným krokem v přípravě vypsání soutěže bylo jmenování členů soutěžní poroty a jejich pomocných orgánů, které proběhlo na 7. zasedání Zastupitelstva města Příbora, konaném dne 25.06.2015 – viz usnesení ZM 7/8/1/2 až 7/8/1/7.
Ustavující schůze poroty se uskutečnila 17.07.2015 od 9:00 hodin v zasedací místnosti Piaristického kláštera. Členové poroty mimo jiných organizačních záležitostí projednali soutěžní podmínky. 

Ustavující schůze se zúčastnilo 6 ze 7 členů soutěžní poroty, přezkušovatel soutěžních návrhů 
a sekretář poroty. Nepřítomný člen poroty zaslal svůj souhlas se zněním soutěžních podmínek dodatečně.
Soutěžní podmínky byly schváleny na 8. zasedání ZM dne 24.09.2015 – viz usnesení ZM 8/8/3/1.

Účelem a posláním soutěže je nalézt a ocenit nejvhodnější řešení předmětu soutěže, které splní požadavky vyhlašovatele a následně zadat zakázku na zpracování navazujících výkonových fází (projektová dokumentace, autorský dozor). Vzhledem k tomu, že hodnota soutěže o návrh ani cena navazující projektové dokumentace se nepředpokládá v celkové výši více jak 2 mil. Kč, nepodléhá architektonická soutěž ustanovením soutěže o návrh dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách. Nicméně jsou pochopitelně respektovány zásady tohoto právního předpisu a -jak už bylo uvedeno výše- podmínky architektonické soutěže jsou v souladu se soutěžním řádem ČKA.

Součástí podmínek architektonické soutěže je mj. postup pro zadání zpracování navazujících stupňů projektové dokumentace. Pro další jednání bude vyzván účastník soutěže, jehož návrh bude vybrán soutěžní porotou jako nejvhodnější. V případě, že tento účastník se nedohodne se zadavatelem na uzavření a podmínkách smlouvy, může vyzvat zadavatel k jednání druhého v pořadí. Nedojde-li ani v tomto případě k uzavření smlouvy, je zadavatel oprávněn vyzvat k jednání třetího v pořadí. 
Zpracování navazujících stupňů projektové dokumentace bude v předpokládané hodnotě od 200.000,- Kč do 2.000.000,- Kč bez DPH, tj. zakázka malého rozsahu mimo režim zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách. Rozhodování ve věci architektonické soutěže si vyhradilo do své pravomoci ZM, které již schválilo soutěžní podmínky. V tomto případě tak nebude nutno žádat radu města o výjimku z platné Směrnice RM č. 2/2015 k zadávání veřejných zakázek. (Konzultováno s Ing. Ivem Kunčarem, zpracovatelem uvedené směrnice, a JUDr. Rostislavem Michálkem, právníkem MÚ).
Dne 19.10.2015 bylo Českou komorou architektů vydáno Osvědčení o regulérnosti soutěžních podmínek, a to pod č.j. 1220-2015/Šp/Ze.
Dne 22.10.2015 byla architektonická soutěž vyhlášena včetně zveřejnění soutěžních podmínek způsobem umožňujícím dálkový přístup.
Z důvodu dlouhodobé absence došlo ke změně kontaktních údajů – viz níže.

Sekretář soutěže 

Jméno/Název: 


Ing. arch. Petra Chromek, MÚ Příbor, Odbor rozvoje města
Adresa/Sídlo: 


náměstí Sigmunda Freuda 19, 742 58  Příbor
Tel/fax:



+420 556 455 421, +420 731 130 863
E-mail:



chromek@pribor-mesto.cz
Z důvodu nemoci uvádíme náhradní kontakty: 

Jméno/Název: 


Ing. Jaroslav Venzara, MÚ, Odbor rozvoje města
Adresa/Sídlo: 


náměstí Sigmunda Freuda 19, 742 58  Příbor
Tel/fax: 


+ 420 556 455 420, +420 731 130 860
E-mail: 



venzara@pribor-mesto.cz
Dne 18.11.2015 byly -v souladu se soutěžními podmínkami- shromážděny dotazy soutěžících k předmětu soutěže. Tyto byly následně podstoupeny zástupcům vyhlašovatele a členům poroty ke zpracování odpovědí.

Dne 27.11.2015 byly zveřejněny odpovědi na dotazy k předmětu soutěže na webových stránkách vyhlašovatele a rovněž na profilu vyhlašovatele (odpovědi na dotazy k předmětu soutěže jsou samostatnou přílohou č.1  tohoto materiálu). 
V rámci dotazů k předmětu soutěže byla mj. zveřejněna projektová dokumentace úprav přilehlého parčíku u lávky přes řeku Lubinu.

Toliko stručný přehled dosavadního průběhu soutěže.

V souladu se soutěžními podmínkami byl termín odevzdání soutěžních návrhů soutěžícími stanoven do středy 06.01.2016 do 17 hodin. Do tohoto termínu bylo odevzdáno celkem 29 návrhů. Návrhy byly očíslovány č. 1 – 29 dle pořadí doručení na podatelnu Městského úřadu v Příboře.
Ve čtvrtek 07.01.2016 byly -v souladu se soutěžními podmínkami- přezkoušeny odevzdané návrhy za účasti přezkušovatele soutěže arch. Pšenčíka. Z přezkoušení návrhů byl přezkušovatelem zpracován protokol.
Na pondělí 18.01.2016 od 9:30 hod. bylo svoláno hodnotící zasedání poroty za účasti členů poroty, náhradníků, přezkušovatele a odborných poradců. V průběhu hodnotícího zasedání soutěžní poroty byl vypracován protokol o průběhu architektonické soutěže. Tento dokument, který je samostatnou Přílohou č. 1 tohoto materiálu, shrnuje celý průběh soutěže včetně podrobného zápisu z hodnotícího zasedání soutěžní poroty včetně všech hlasování.

V závěrečné části protokolu jsou uvedena i jména autorů všech předložených návrhů a samozřejmě vítězný návrh včetně dalšího pořadí tak, jak jej odhlasovala soutěžní porota. 
Členové ZM měli příležitost si osobně prohlédnout soutěžní návrhy ve středu 20.01.2016 v zasedací místnosti v piaristickém klášteře. Podklady k soutěžním návrhům, které odevzdali soutěžící na CD, jsou součástí samostatné Přílohy č. 2 tohoto materiálu.
Ve čtvrtek 28.01.2016 by na svém zasedání mělo Zastupitelstvo města Příbora přijmout rozhodnutí o vítězném návrhu, pořadí na 2. a 3. místě, resp. o udělení odměn. Svoji účast na zasedání ZM přislíbili předseda soutěžní poroty Ing. arch. Lukáš Ehl a rovněž zástupci autorského týmu, který zpracoval návrh č. 19, doporučený soutěžní porotou na udělení 1. ceny.
Níže uvádíme pořadí a odměny tak, jak je odhlasovala soutěžní porota: 
Cena za 1. místo (dle soutěžních podmínek ve výši 90.000,- Kč)
Soutěžní návrh č. 19

Autory soutěžního návrhu č. 19 jsou:

Ing. arch. Marek Blank, Dolní Libchavy, 
Ing. Petr Tej, Ph.D., Lužec nad Vltavou,

Ing. Vítězslav Vacek CSc., Praha, 

Ing. Jan Mourek a Janek Srnka

Cena za 2. místo (dle soutěžních podmínek ve výši 70.000,- Kč)
Soutěžní návrh č. 12

Autory soutěžního návrhu č. 12 jsou:
Ing. arch. Tomáš Hradečný, Praha, 


Ing. arch. Kamil Měrka, Chrudim

Ing. arch. Tomáš Kozel, Václavovice, 

Ing. arch. Petra Holubová, Praha

Ing. arch. Et Ing. František Denk, Ph.D., Praha, 
Ing. Ondřej Paulát, Litvínovice

Cena za 3. místo (dle soutěžních podmínek ve výši 50.000,- Kč)
Soutěžní návrh č. 24

Autory soutěžního návrhu č. 24 jsou:
Link projekt s.r.o., Ing. Petr Damek, Brno, 

Ing. arch. Michal Palaščák, Brno

Ing. Stanislav Brtáň

Odměna s pochvalou (výše odměny 6.000,- Kč)
Soutěžní návrh č. 16

Autory soutěžního návrhu č. 16 jsou:

Ing. arch. Vojtěch Sosna, Praha
doc. Ing. arch. Zdeněk Rothbauer, Nový Knín

Ing. Jan Seifert, Praha

Odměna (výše odměny 3.500,- Kč / návrh)

Soutěžní návrh č. 13

Autory soutěžního návrhu č. 13 jsou:
Ing. Jan Blažek, Praha


Ing. arch. Tomáš Hanák, Třinec

MArq. Jan Šrámek, Praha

Akad. arch. Michal Šrámek, Praha

Soutěžní návrh č. 17

Autory soutěžního návrhu č. 17 jsou:
MDS PROJEKT, s.r.o., Ing. Jan Bursa, Vysoké Mýto

Ing. arch. MgA. Marek Přikryl, Praha

Ing. arch. Martin Prokš, Praha

Soutěžní návrh č. 21

Autory soutěžního návrhu č. 21 jsou:
MgA. Vít Šimek, Praha


Ing. arch. Jiří Ksandr, Praha

Ing. Martin Fryš



Ing. arch. Tomáš Madro, Pardubice

Ing. arch. Darina Bartková, Liptovský Mikuláš


Ing. arch. Martina Kubešová, Sezimovo Ústí

Soutěžní návrh č. 28

Autorem soutěžního návrhu č. 28 je:
PROJEKTSTUDIO EUCZ, s.r.o., Ing. arch. Ondřej Klimek, Ostrava

Poznámka: 
dle schválených soutěžních podmínek bylo na odměny vyčleněno celkem 20 tis. Kč.



6.000 + (4 * 3.500) = 20.000

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rada města projednala materiál k architektonické soutěži na své 30. schůzi dne 12.01.2016 s tím, že důvodová zpráva byla zpracována 05.01., tj. ještě před termínem odevzdání návrhů. Z tohoto důvodu rada města přijala usnesení v následujícím znění:
30/16   Lávka přes řeku Lubinu v Příboře – vyhodnocení architektonické soutěže

30/16/01 Vzala na vědomí informace k průběhu vyhodnocení architektonické soutěže „Lávka přes řeku Lubinu v Příboře“.
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