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Důvodová zpráva
Důvodová zpráva:

Na konci roku 2015 došlo na základě projednání a schválení v ZM k obměně obou hasičských automobilů naší jednotky SDH (převod dvou automobilů z kraje na jednotky obcí a převod stávajících automobilů z JPO II na nižší stupeň jednotek). Navíc dostaneme dne 21. 1. 2016 DA 15 Mercedes Benz z dotačního titulu zabezpečovaného krajem bez podílu finančních prostředků města v hodnotě 4 200 000,- Kč (město ušetřilo 576 tis. Kč). Tím se dá říct, že vozový park JSDH máme v uspokojivém stavu pro budoucnost v horizontu cca 8 až 10 let. 

V současnosti je vyhlášen dotační titul pro pořízení velkoobjemových cisteren pro jednotky SDH obcí kategorie II. a III. Tím, že naše JSDH byla v rámci ORP Kopřivnice zařazena do kategorie „Extrémní sucho“, může naše město využít tohoto dotačního titulu k prořízení tohoto hasičského vozidla. Předpokládaná cena nového vozidla se pohybuje řádově ve výši 7 mil. Kč, čímž by podíl města k této dotaci (uvedeno níže v podmínkách dotace) byl 10%, což by činilo cca 700 tis. Kč. 

Dle sdělení velitele jednotky SDH pana Milana Nováka je pořízení tohoto automobilu žádoucí a poměrně výhodné vzhledem ke stáří stávající CAS 32 a její následné nutnosti generální opravy do 5 ti let. Pokud bychom v dotaci uspěli, měli bychom automobil nový se zárukou a servisem a bez nutnosti větších investic do něj cca 8 až 10let. Cena generální opravy se pohybuje v milionech Kč. Stávající automobil CAS 32 bychom pak předali bezúplatně na nižší jednotku dle určení HZS MSK. 
Výzvu vyhlašuje Řídicí orgán  IROP. Vyhlášení výzvy je zveřejněno na webových stránkách http://www.dotaceEu.cz/cs/Microsites/IROP/Vyzvy-v-IROP.

Žádosti o podporu lze podávat od 31. 12. 2015, 14.00 hod. nejpozději do 20. 12. 2017, 14.00 hod.

Oprávnění žadatelé 

· Ministerstvo vnitra – generální ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR, 

· hasičské záchranné sbory (dále jen „HZS“) krajů,

· Záchranný útvar HZS ČR,

· obce, které zřizují jednotky požární ochrany (§ 29 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně), resp. jednotky sboru dobrovolných hasičů (dále jen „JSDH“) kategorie II a III podle přílohy zákona č.  133/1985 Sb., o požární ochraně,

· Ministerstvo vnitra – Policejní prezidium ČR,

· krajská ředitelství Policie ČR,

· kraje (kromě hl. města Prahy) jako zřizovatelé zdravotnické záchranné služby krajů,

· státní organizace, která zřizuje jednotku HZS podniku s územní působností.
Minimální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt vč. DPH:

· 1 000 000 Kč
Maximální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt vč. DPH:

· není stanovena
Datum zahájení realizace projektu

Datem zahájení realizace projektu se rozumí datum prvního právního úkonu týkajícího se aktivit projektu, na které jsou vynaloženy způsobilé výdaje, nejdříve 1. 1. 2014.

Datum ukončení realizace projektu

Ukončení realizace projektu znamená prokazatelné uzavření všech aktivit projektu. Tuto skutečnost je třeba doložit kromě vlastních výstupů projektu fotodokumentací a protokolem o předání a převzetí díla. Datum podepsání protokolu o předání a převzetí díla (včetně odstranění vad a nedodělků bránících užívání díla) nesmí překročit termín ukončení realizace projektu uvedený v právním aktu, tj. Rozhodnutí  o poskytnutí dotace (dále jen „Rozhodnutí“) a Stanovení výdajů na financování akce OSS (dále jen „Stanovení výdajů“).

Realizace projektu musí být ukončena nejpozději 31. 12. 2019. Realizace projektu může být rozdělena na etapy. Etapa nesmí být kratší než tři měsíce. 
1.1. Podporované aktivity

Výzva je zaměřena na posílení vybavení základních složek integrovaného záchranného systému (dále jen „IZS“) technikou a věcnými prostředky k zajištění připravenosti základních složek IZS v exponovaných územích (příloha č. 6 těchto Pravidel) s důrazem na přizpůsobení se změnám klimatu a novým rizikům. 

Podporované aktivity v této výzvě jsou rozděleny na hlavní a vedlejší.

Na hlavní aktivity projektu musí být vynaloženo minimálně 85 % způsobilých výdajů projektu. Jedná se o specifické kritérium přijatelnosti projektu.

	UPOZORNĚNÍ

Projekt musí řešit alespoň jednu z následujících mimořádných událostí.


Hlavní aktivity projektu

1. Pořízení specializované techniky a věcných prostředků pro odstraňování důsledků nadprůměrných sněhových srážek a masivních námraz.

Posílení vybavení složek IZS pro řešení mimořádných událostí, spojených s uvedenými jevy, které mají negativní dopad na krajinu, zemědělské plodiny a lesy, na infrastrukturu dopravy a průmyslu a na obytné a veřejné budovy. 
2. Pořízení specializované techniky a věcných prostředků pro výkon činností spojených s orkány a větrnými smrštěmi.

Posílení vybavení složek IZS pro řešení mimořádných událostí v důsledku větrných smrští, orkánů, které mají dopad na infrastrukturu zásobování a výrobu.  

3. Pořízení specializované techniky a věcných prostředků pro výkon činností spojených s extrémním suchem. 

Posílení vybavení složek IZS pro řešení mimořádných událostí v důsledku sucha, které má dopad na vznik lesních požárů, omezení zásobování vodou či elektrickou energií. 
4. Pořízení specializované techniky a věcných prostředků pro výkon činností v souvislosti s haváriemi spojenými s únikem nebezpečných látek. 

Posílení vybavení složek IZS pro řešení dopadu na infrastrukturu dopravy a průmyslu, obce, životní prostředí.
Upřesnění podporované techniky a věcných prostředků je uvedeno v kapitole 2.6. těchto Pravidel.

Vedlejší aktivity projektu

· pořízení Studie proveditelnosti nebo jejích částí,

· výdaje na zpracování zadávacích dokumentací k veřejným zakázkám a na organizaci výběrových a zadávacích řízení,

· povinná publicita projektu.

Struktura a forma financování

Podpora bude poskytována formou převodu finančních prostředků v případě organizačních složek státu a jejich příspěvkových organizací nebo formou dotace v případě ostatních příjemců. Financování bude formou ex-post, což znamená, že žadatel zafinancuje celý předmět dotace a po předložení žádosti o platbu mu tato bude v předepsané výši proplacena.
Podíl financování z celkových způsobilých výdajů:

Organizační složky státu, jejich příspěvkové organizace a státní organizace

· Evropský fond pro regionální rozvoj
85 %,

· státní rozpočet 
15 %,

· příjemce

0 %.

Kraje, obce 

· Evropský fond pro regionální rozvoj
85 %,

· státní rozpočet 
5 %,

· příjemce

10 %.

Celková alokace výzvy:

· 1 753 476 959 Kč,

z toho podíl:

· Evropský fond pro regionální rozvoj - 1 490 455 415 Kč,

· maximální výše národního spolufinancování - 263 021 544 Kč.
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