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Důvodová zpráva
V současné době platí Obecně závazná vyhláška č. 14/96 novela vyhlášky o místních záležitostech veřejného pořádku, která však již nevyhovuje novým podmínkám. Ministerstvo vnitra vydalo nový Metodický materiál, který se zabývá vydáním obecně závazné vyhlášky obce stanovující závazné podmínky pro pořádání, průběh a ukončení veřejnosti přístupných sportovních a kulturních podniků, včetně tanečních zábav a diskoték, v rozsahu nezbytném k zajištění veřejného pořádku. Na základě tohoto nového metodického pokynu byla zpracována nová obecně závazná vyhláška v předloženém znění. Do předloženého znění byly zapracovány připomínky a podněty Městské policie a Odboru rozvoje města, v jehož působnosti je oblast kultury. Předložené znění bylo rovněž konzultováno s Ministerstvem vnitra a jeho připomínky do něj zapracovány.

Od původně zvažované přísnější regulace pro pořádání sportovních a kulturních podniků tj. možnost pořádání těchto akcí v pátek, v sobotu a v den, po kterém následuje den pracovního klidu pouze v době od 06:00 hod do 22:00 hod. a nad tuto dobu pouze na základě výjimky udělené radu města bylo upuštěno a zvolen volnější režim. Důvodem byla skutečnost, že o udělení výjimky rozhoduje rada ve správním řízení rozhodnutím, nikoliv pouze hlasováním. Takové rozhodnutí musí být řádné připraveno a mít všechny náležitosti dle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, tj. výrok, odůvodnění a poučení o opravném prostředku. Odůvodnění nemůže být pouze formální, ale individuální vztahující se ke každé jednotlivé žádosti o výjimku přezkoumatelné odvolacím správním orgánem, který může takové rozhodnutí zrušit, mj. pro jeho nepřezkoumatelnost. V případě, že by se zvolil přísnější režim, znamenalo by to zřejmě nesrovnatelně větší množství žádostí o výjimku a s tím související přípravy rozhodnutí rady. Příprava takovýchto rozhodnutí by byla značně personálně náročná a není vyloučeno, že by to znamenalo početní navýšení zaměstnanců Městského úřadu, což není žádoucí.

Ke snížení negativních jevů v souvislosti s pořádáním sportovních a kulturních podniků, které mohou být pořádány mimo povolovací režim, byla stanovena povinnost oznámit konání dané akce nejméně 30 dní před jejím konáním Městskému úřadu. Tato lhůta by měla být dostačující pro učinění případných opatření k zabezpečení veřejného pořádku. V případě opakování určitých akcí, kde je na základě podnětů občanů podezření z překročení hlukových limitů, je možné tímto opatřením včas zajistit spolupráci Krajskou hygienickou stanicí. 

Účinnost navrhované obecně závazné vyhlášky se navrhuje od 1. 1. 2016, aby občané a subjekty pořádající dané akce měli dostatek času připravit se na nová pravidla v této oblasti.
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