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	Určeno pro:
	Zasedání Zastupitelstva města Příbora č.:
	29

	
	Konanou dne:
	17.05.2018

	Materiál číslo:
	29/08/01

	Název materiálu a návrh usnesení:

	29/08/01 
Kotelna Lomená – převod nemovitého majetku na SMMP s.r.o.
29/08/01/1
Souhlasilo se zvýšením základního kapitálu obchodní společnosti Správa majetku města Příbor s.r.o., se sídlem Freudova 118, 742 58 Příbor, identifikační číslo 26865327, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě v oddíle C, vložka 28696, jejíž jediným společníkem je Město Příbor.
29/08/01/2  Rozhodlo vložit formou nepeněžitého vkladu Areál kotelny na ulici Lomené v Příboře (popis nemovitých věcí ve vlastnictví Města Příbor a jejich specifikace jsou předmětem znaleckého posudku č. 2570 - 02/18, vyhotovený znalcem panem Ing. Oldřichem Tobolou ze dne 8.1.2018) do základního kapitálu obchodní společnosti Správa majetku města Příbor s.r.o., se sídlem Freudova 118, 742 58 Příbor, identifikační číslo 26865327, jejíž jediným společníkem je Město Příbor, čímž dojde ke zvýšení vkladu společníka a současně základního kapitálu této společnosti o částku 16 366 300,- Kč.

Nepeněžitý vklad tvoří tyto nemovitosti ve vlastnictví Města Příbor:   

nemovité věci zapsané v katastru nemovitostí pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště Nový Jičín, na listu vlastnictví číslo 10001, obce Příbor a katastrální území Klokočov u Příbora, a to:
- pozemek parcelní číslo 283/24, zastavěná plocha a nádvoří, včetně jeho součásti, a to budovy číslo popisné 1520, stavba občanského vybavení v části obce Příbor, 

- pozemek parcelní číslo 283/51, ostatní plocha, manipulační plocha, který byl níže uvedeným Geometrickým plánem pro rozdělení pozemku číslo 874-89/2017 oddělen z pozemku p.č. 283/1, a

- objekt komína bez čp/če na pozemku parc. č. 283/51 (komín není součástí parc. č. 283/51), 

a to včetně veškerých součástí a příslušenství těchto nemovitých věcí, včetně teplovodních rozvodů podzemního vedení vedoucích z kotelny k jednotlivým bytovým domům a objektům občanské vybavenosti
(dále také jako „nemovité věci“). 

Geometrickým plánem pro rozdělení pozemku číslo 874-89/2017 zhotoveným panem Václavem Maťátkem, ověřeným zeměměřičským inženýrem panem Ing. Vítem Krejčím dne 1.11.2017 pod číslem 157/2017 a odsouhlaseným Katastrálním úřadem pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště Nový Jičín, dne 8.11.2017 pod číslem 1982/2017-804 byl: 

- pozemek parcelní číslo 283/1, ostatní plocha, manipulační plocha, o celkové výměře 47.459 m2, rozdělen na dvě části takto:

- na část pozemku označenou parcelním číslem 283/1, ostatní plocha, manipulační plocha, o výměře 46.882 m2, a 

- na část pozemku označenou parcelním číslem 283/51, ostatní plocha, manipulační plocha, o výměře 577 m2. 
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Důvodová zpráva
Město Příbor připravuje konkrétní kroky budoucího provozování kotelen – soustav zásobování teplem (dále jen SZT) na ul. Lomená a Nerudova. Řešení tepelného hospodářství ve městě souvisí s blížícím se ukončením nájemní smlouvy se současným provozovatelem zdroje a SZT Lomená – společností ČEZ Energo s.r.o., a to ke dni 31.8.2018.

Na 23. zasedání Zastupitelstva města Příbora bylo dne 27.6.2017 přijato následující usnesení:
23/08/04  Tepelné hospodářství – provozování kotelen Lomená a Nerudova
23/08/04/1
Uložilo zajistit úkony a opatření potřebné k převodu kotelny Lomená do základního kapitálu městské společnosti Správa majetku města Příbora s.r.o. 

Z: rada města                                                        T: 27.06.2017
Rada města následně delegovala plnění tohoto úkolu na vedoucího odboru rozvoje města Ing. Venzaru. O jednotlivých krocích pak byly oba nejvyšší orgány města pravidelně informovány na zasedáních ZM resp. schůzích RM. Na plnění jednotlivých úkolů se podíleli zejména příslušní pracovníci MÚ a zástupci SMMP, kteří se z titulu svých pracovních náplní zapojili do řešení problematiky tepelného hospodářství ve městě:

Kamila Bučková
- Správa majetku města Příbora s.r.o.

Ivo Lacný


- Správa majetku města Příbora s.r.o.

Jiří Hajda


- MÚ, odbor bytového a nebytového fondu

Rostislav Michálek
- MÚ, právník

Kamila Nenutilová
- MÚ, odbor finanční a kontrolní

Jaroslav Venzara
- MÚ, odbor rozvoje města.

Z úkonů a opatření, které byly zajištěny ve vztahu k převodu kotelny Lomená do základního kapitálu městské společnosti SMMP s.r.o., lze jmenovat zejména:
- vypracování znaleckého posudku Kotelna Lomená (nemovité věci)

- inventarizace a vypracování znaleckého posudku Kotelna Lomená (movité věci)

- projednání návrhu na finanční vypořádání mezi městem Příbor (jako vlastníkem) a společností ČEZ Energo s.r.o. (jako nájemcem) za technické zhodnocení nemovitého majetku v průběhu trvání pronájmu kotelny

- schválení smlouvy o krátkodobém pronájmu kotelny Lomená (budovy č.p. 1520) SMMP v měsíci září 2018 (73. schůze RM dne 23.2.2018, usnesení č. 73/32/1); vlastnický či jiný smluvní vztah k užívání budovy kotelny je povinnou přílohou žádosti SMMP o vystavení licence ERÚ pro provozování SZT Lomená.

Znalecký posudek – nemovité věci
Znalecký posudek na nemovité věci zpracoval znalec Ing. Oldřich Tobola, znalecký posudek č. 2570 – 02/18 je samostatnou přílohou č. 1 tohoto materiálu. Cena obvyklá nemovitých věcí kotelny Lomená je vyčíslena na 16.366.300,- Kč a zahrnuje zejména pozemek parc. č. 283/24 a na něm umístěnou stavbu č.p. 1520 (budova kotelny), pozemku parc. č. 283/51 a na něm umístěnou stavbu bez čp/če (komín), uvedených na LV č. 10001, v k.ú. Klokočov u Příbora, obec Příbor, včetně rozvodů k jednotlivým vytápěným objektům.
Geometrický plán, který definuje nově oddělenou parcelu č. 283/51 je samostatnou přílohou č. 2 tohoto materiálu. Jedná se o dlouhodobě oplocený pozemek v okolí komína kotelny, veřejnosti nepřístupný, který byl oddělen od parcely č. 283/1, což je veřejné prostranství mezi sídlištními domy. Žádost o zápis nově oddělené parcely č. 283/51 do katastru nemovitostí je nutno doložit souhlasným stanoviskem příslušného stavebního úřadu - toto bylo vydáno dne 3.5.2018, následně bude podána žádost na katastrální úřad tak, aby nový pozemek parc. č. 283/51 byl řádně zapsán v dostatečném časovém předstihu před jednáním Rady města Příbora ve funkci valné hromady SMMP s.r.o.
Znalecký posudek – movité věci

Znalecký posudek na movité věci zpracoval znalec Ing. Aleš Galatík. Na základě jednání mezi městem Příbor, SMMP s.r.o. a ČEZ Energo s.r.o. se nebudou movité věci kotelny Lomená předávat městu při ukončení nájemní smlouvy 31.8.2018 a následně vkládat do základního kapitálu společnosti SMMP s.r.o. Důvodem je aktuální technický stav tohoto majetku a rovněž skutečnost, že město ani SMMP nevlastní licenci k provozování těchto movitých zařízení a ani do budoucna se k tomu nechystají. 
Jedná se zejména o technologie a zařízení související s provozováním kogeneračních jednotek (dále jen „KJ“). Provozování KJ bude řešit samostatná smlouva mezi SMMP s.r.o. a ČEZ Energo s.r.o. Zbývající movité věci (např. kotle), které jsou potřebné pro SMMP s.r.o., si tato městská společnost odkoupí přímo od ČEZ Energa za již dohodnutou účetní zůstatkovou cenu.

Finanční vypořádání mezi městem a ČEZ Energo

Předmětem finančního vypořádání při ukončení nájemní smlouvy dne 31.8.2018 budou pouze nemovité věci, tj. majetek, který je již ve vlastnictví města. Společnost ČEZ Energo s.r.o. jako nájemce předložila v loňském roce městu (jako vlastníkovi a pronajímateli) návrh na finanční vypořádání, a to ve výši 1,83 mil. Kč + DPH. Po opakovaných jednání ohledně  technického zhodnocení nemovitého majetku v průběhu trvání pronájmu kotelny je aktuální částka finančního vypořádání dohodnuta na 1,32 mil. Kč + DPH s tím, že tato snížená částka zahrnuje ještě dvě položky, které jsou ze strany města požadovány k dovysvětlení.
Převod majetku do základního kapitálu společnosti SMMP s.r.o. byl opakovaně konzultován s notářkou paní Mgr. Šárkou Otipkovou, poslední jednání proběhlo 25. dubna 2018.
Z výše uvedených konzultací vzešel předpokládaný časový harmonogram dalších kroků k převedení kotelny do kapitálu SMMP:
	9.5.

	RM - projednání převodu nemovitého majetku do vlastnictví SMMP


	17.5.
	ZM - projednání převodu nemovitého majetku do vlastnictví SMMP

	červen-září
	RM ve funkci VH - schválení převodu majetku do vlastnictví SMMP za účasti notáře
dále - zápis do obchodního rejstříku, zápis do katastru nemovitostí 

	31.8.
	MÚ - ukončení pronájmu kotelny město/ČEZ Energo

	1.9.
	MÚ - zahájení krátkodobého pronájmu kotelny SMMP, ukončení dohodou v termínu dle potřeby v návaznosti na zajištění výše uvedených kroků.


Rada města Příbora projednala materiál k převodu kotelny Lomená na své 77. schůzi dne 09.05.2018 a přijala následující usnesení č. 77/11/1: 
Doporučila zastupitelstvu města souhlasit se zvýšením základního kapitálu obchodní společnosti Správa majetku města Příbor s.r.o., se sídlem Freudova 118, 742 58 Příbor, identifikační číslo 26865327, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě v oddíle C, vložka 28696, jehož jediným společníkem je Město Příbor, a to formou nepeněžitého vkladu, jehož předmět budou tvořit nemovité věci ve vlastnictví Města Příbor, které byly oceněny znaleckým posudkem č. 2570 - 02/18, vyhotoveným znalcem panem Ing. Oldřichem Tobolou ze dne 8.1.2018.
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